

中共河南省纪律检查委员会

豫纪通〔2018〕1号



中共河南省纪委 关于对信阳市浉河区驻郑招商和 信访联络办违规公款宴请问题的通报

各省辖市党委、纪委监察委，省委各部委，省直机关各单位党组（党委），省纪委各派驻纪检组，省直纪工委，省管企业和高等院校党委、纪委：

2018年元旦春节期间，省纪委组织开展落实中央八项规定精神专项检查时，发现信阳市浉河区驻郑招商和信访联络办在郑州市某茶社，涉嫌公款宴请、违规聚餐问题。省纪委会同信阳市纪委进行了调查核实，现将调查处理情况通报如下：

经查，2018年1月23日晚，信阳市浉河区市委常委、政法委书记宋昊邀请同在郑州参加信访维稳工作的信阳市委维稳办主任、市公安局党委委员李刚，市委维稳办副主任夏承彬和市委群工部副部长、市信访局副局长周杰到郑州市某茶社聚餐，浉河区群工部主任科员马刚、浉河区群工部信访督查专员官杰斌陪同聚餐。聚餐地点由浉河区政府驻郑招商和信访联络办负责人熊国利（区政府办公室主任科员）预订。餐费共计1272元，由熊国利用公务卡结账并以单位名义开具发票，席间饮用高档白酒。调查发现，2017年，熊国利在郑州还存在多次违规公务接待的问题。

2018年3月，信阳市浉河区市委常委、政法委书记宋昊受到党内警告处分，调整岗位；市委维稳办主任、市公安局党委委员李刚，市委维稳办副主任夏承彬，市委群工部副部长周杰分别受到党内警告处分；浉河区政府驻郑招商和信访联络办负责人熊国利受到党内严重警告、撤职处分，降为副主任科员；浉河区群工部主任科员马刚、浉河区群工部信访督查专员官杰斌分别受到党内警告处分。

信阳市浉河区驻郑招商和信访联络办违规公款宴请问题发生在全省上下深入学习贯彻党的十九大精神期间，发生在省纪委三令五申、反复强调落实中央八项规定精神的情况下，是典型的顶风违纪行为，性质十分恶劣。这起典型违纪问题，充分暴露出仍有少数党员干部存在侥幸心理，

对上级规定置若罔闻，依然不收敛不知止；充分暴露出中央八项规定精神在我省个别地方和单位还没有真正落到实处，上热中温下冷、水流不到头的现象依然突出。这起典型违纪问题再次表明“四风”具有顽固性、反复性，反弹回潮的隐患不容忽视，作风建设永远在路上，决不能有松口气、歇歇脚的想法。全省各级党员领导干部都应从中汲取深刻教训，把自己摆进去自省自戒，把改进作风作为加强党性修养、锻炼党性心性的实际行动，不断提高自身免疫力，使党的优良传统和作风内化于心、外化于行，成为日常习惯和自觉遵循。

党的十九大和十九届中央纪委二次全会对打好作风建设持久战、巩固拓展落实中央八项规定精神成果作出了新的战略部署，习近平总书记专门就纠正“四风”问题作出重要指示，彰显了党中央持之以恒正风肃纪的坚强决心和政治定力。全省各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立“四个意识”，切实提高政治站位，把落实中央八项规定精神作为严肃政治任务，进一步增强政治责任感和工作主动性，认真履行主体责任，层层传导压力，推动责任落实，按照劲头不松、力度不减，持之以恒、久久为功的要求，不松劲、不停步、再出发，坚决纠正“四风”问题，以永远在路上的执着，一刻不停歇地将作风建设引向深入。

全省各级纪检监察机关要把查处党的十九大后仍顶风违反中央八项规定精神问题上升到维护政治纪律和政治规矩的高度来认识，不断提高政策把握水平，坚持铁面执纪，越往后执纪越严。要充分利用监察体制改革成果，将纠正“四风”工作覆盖所有行使公权力的公职人员，密切关注享乐主义、奢靡之风隐形变异的新动向新表现，在反对形式主义、官僚主义上下真功夫，以钉钉子精神盯住重要节点、重点领域、关键环节，找准风险点，拿出硬措施，以更高的标准、更严的要求持续强化监督执纪问责，为党风政风持续好转、化风成俗提供坚强的纪律保证。

中共河南省纪委

2018年3月8日

中共河南省纪委办公厅

2018年3月12日印发

